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Телевидение

Телевидение
Опрос «ФОМнибус» 21—22 января. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Скажите, пожалуйста, из каких источников Вы чаще всего узнаете новости, информацию? 
(Карточка, любое число ответов.)

Скажите, пожалуйста, Вы смотрите или не смотрите телевизор?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Какие из телеканалов Вам нравятся больше всего? (Вопрос задавался всем, кроме заявивших, 
что у них нет телевизора или они телевизор не смотрят, - 97% респондентов. Карточка, любое 

число ответов.)
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Телевидение
Опрос  21-22 января  2012

Скажите, пожалуйста, из каких источников Вы чаще всего узнаете новости, информацию? 
(Карточка, любое число ответов.)

Как часто в течение недели Вы смотрите телевизор? (Вопрос задавался всем, кроме 
заявивших, что у них нет телевизора или они телевизор не смотрят, - 97% респондентов. 

Карточка, один ответ.)
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Какие из телеканалов Вам нравятся больше всего? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто 
не смотрит телевизор, – 97% респондентов. Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Какие из телеканалов Вам нравятся больше всего? (Вопрос задавался всем, кроме заявивших, 
что у них нет телевизора или они телевизор не смотрят, - 97% респондентов. Карточка, любое 

число ответов.)
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Как часто в течение недели Вы смотрите телевизор? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто 
не смотрит телевизор, – 97% респондентов. Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных
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Телевидение
Опрос  21-22 января  2012

Скажите, пожалуйста, из каких источников Вы чаще всего узнаете новости, информацию? 
(Карточка, любое число ответов.)

Как часто в течение недели Вы смотрите телевизор? (Вопрос задавался всем, кроме 
заявивших, что у них нет телевизора или они телевизор не смотрят, - 97% респондентов. 

Карточка, один ответ.)
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На ваш взгляд, отечественное телевидение освещает события дня полно или неполно? (Вопрос 
задавался всем, кроме тех, кто не смотрит телевизор, – 97% респондентов.)

А как Вы считаете, отечественное телевидение освещает события дня объективно или 
необъективно? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто не смотрит телевизор, – 97% респондентов.)

Общественное телевидение – это телеканал, который содержится на деньги зрителей и не зависит 
ни от государства, ни от частных владельцев. Как Вы относитесь к идее создания такого канала  – 
положительно или отрицательно?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

А как Вы считаете, отечественное телевидение освещает события дня объективно или 
необъективно? (Вопрос задавался всем, кроме заявивших, что у них нет телевизора или они 

телевизор не смотрят, - 97% респондентов.)

Общественное телевидение – это телеканал, который содержится на деньги зрителей и не 
зависит ни от государства, ни от частных владельцев. Как Вы относитесь к идее создания 

такого канала  – положительно или отрицательно?

На ваш взгляд, отечественное телевидение освещает события дня полно или неполно? (Вопрос 
задавался всем, кроме заявивших, что у них нет телевизора или они телевизор не смотрят, - 

97% респондентов.)
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А как Вы считаете, отечественное телевидение освещает события дня объективно или 
необъективно? (Вопрос задавался всем, кроме заявивших, что у них нет телевизора или они 

телевизор не смотрят, - 97% респондентов.)

Общественное телевидение – это телеканал, который содержится на деньги зрителей и не 
зависит ни от государства, ни от частных владельцев. Как Вы относитесь к идее создания 

такого канала  – положительно или отрицательно?

На ваш взгляд, отечественное телевидение освещает события дня полно или неполно? (Вопрос 
задавался всем, кроме заявивших, что у них нет телевизора или они телевизор не смотрят, - 

97% респондентов.)
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А как Вы считаете, отечественное телевидение освещает события дня объективно или 
необъективно? (Вопрос задавался всем, кроме заявивших, что у них нет телевизора или они 

телевизор не смотрят, - 97% респондентов.)

Общественное телевидение – это телеканал, который содержится на деньги зрителей и не 
зависит ни от государства, ни от частных владельцев. Как Вы относитесь к идее создания 

такого канала  – положительно или отрицательно?

На ваш взгляд, отечественное телевидение освещает события дня полно или неполно? (Вопрос 
задавался всем, кроме заявивших, что у них нет телевизора или они телевизор не смотрят, - 

97% респондентов.)
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